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РОЛЬ ВЕБ-ДИЗАЙНУ В ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ДЕРЖАВИ В
ЦИФРОВІЙ ДИПЛОМАТІЇ: ФУНКЦІОНАЛЬНІ ТА ЕСТЕТИЧНІ
АСПЕКТИ НАЦІОНАЛЬНИХ ДИПЛОМАТИЧНИХ ПОРТАЛІВ

У ХХІ столітті цифрова дипломатія набула статусу повноцінного
інструменту зовнішньополітичної діяльності, спрямованої не лише на
комунікацію між урядами, а й на активне залучення міжнародної аудиторії через
цифрові медіа. В умовах глобальної інформаційної взаємодії особливого
значення набувають веб-ресурси, які представляють державу на міжнародній
арені. Зокрема, офіційні сайти дипломатичних представництв виступають як
ключові канали цифрової присутності країни, що виконують як інформаційно-
комунікативні, так і репутаційні функції.

Сайт дипломатичного відомства сьогодні є більше, ніж просто джерело
новин чи контактів. Це – візуальне та змістове уособлення державної політики,
культури, цінностей і навіть геополітичної позиції. Тому принципи веб-дизайну,
застосовані до подібних порталів, мають прямий вплив на формування іміджу
країни в очах міжнародної спільноти. Чітка структура, зручна навігація,
багатомовність, адаптивність до різних пристроїв, а також естетична
привабливість інтерфейсу – усе це стає критично важливим у боротьбі за увагу
й довіру цифрової аудиторії.
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Грамотно реалізований UX/UI-дизайн дозволяє покращити взаємодію
користувача з сайтом, забезпечити легкість доступу до важливої інформації та
формувати позитивні враження про країну як про сучасного, відкритого і
технологічно прогресивного актора міжнародних відносин. У цьому контексті
ключовим є розуміння культурної специфіки цільової аудиторії, що вимагає не
лише перекладу контенту, а й адаптації дизайну до звичних візуальних кодів і
практик користування мережевими ресурсами в різних країнах.

Дослідження кращих практик реалізації дипломатичних порталів, зокрема
офіційних сайтів МЗС таких країн як Швеція [1], Канада [2] чи Естонія [3]
демонструє високий рівень інтеграції візуальної айдентики з
загальнонаціональною стратегією публічної дипломатії. Використання
національних кольорів, елементів культурного коду, сучасної типографіки й
зрозумілої мовної структури не лише підвищує впізнаваність, а й формує
емоційний зв'язок користувача з контентом.

Отже, веб-дизайн в цифровій дипломатії слід розглядати не як другорядний
технічний елемент, а як стратегічний інструмент, що сприяє побудові
міжнародного іміджу держави. У майбутньому розвиток технологій, таких як
віртуальна реальність чи інтерактивні мультимедійні елементи, відкриє ще
ширші можливості для зміцнення цифрової присутності країни в глобальному
інформаційному просторі.
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